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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:
Power input:

Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Cable type:

Cable length:

USB charge out:
USB format:
Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

2x216 mm (8") woofer,
2x70 mm (2.75") tweeter

800 W RMS (IEC60268)
100 - 240 VAC ~50/ 60 Hz
35 Hz - 20 kHz (-6 dB)
>80dB

right-angle AC power cable
(type varies by regions)

20m/6.6ft
5V/2.1A (max)
FAT16, FAT32

5.1

A2DP V1.3, AVRCPV1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz — 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power:

Bluetooth® transmitter modulation:

Supported formats:
Aux-In:

Mic-In:

Guitar-In:
Bluetooth/USB input:

Product dimensions (W x Hx D):

Net weight:

Packaging dimensions (W x Hx D):

Gross weight:

<11dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (3.5 mm connector)
20 mVrms

100 mVrms

-12 dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm /
15.7"x35.6"x17.2"

27.8kg/61.3 Ibs

1048 mm x 505 mm x 467 mm /
41.26"x19.88"x18.39"

31kg/68.34Ibs
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CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des

prises varient selon les régions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU

DE LUMIERES (Appliquez des préréglages de jeux de lumiére et bien plus avec
I'application JBL PARTYBOX) / APPLICATION (Téléchargez et installez 'application
JBLPARTYBOX pour en faire plus avec le produit./ MICROPHONE / GUITARE / TRUE
WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4

SPEC. TECHNIQUES

Transducteurs : 2haut-parleurs de graves 216 mm (8") +
2 haut-parleurs haute fréquence 70 mm (2.75")

Puissance de sortie : 800 W RMS (IEC60268)

Puissance d'entrée : 1002240V CA, ~ 50/60 Hz

Réponse en fréquence : 35 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Rapport signal sur bruit : >80dB

Type de cable : cable d'alimentation ACa angle droit (le
type varie selon les régions)

Longueur de cable : 20m

Sortie USB: 5V/2,1 A (max)

Format USB: FAT16, FAT32

Version Bluetooth® :

Profil Bluetooth® :

Plage de fréquences de I'émetteur
°

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Puissance de [émetteur Bluetooth®: <11 dBm (EIRP)
Modulation de Iémetteur

Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8 DPSK
Formats pris en charge : .mp3, .wma, .wav

Aux-In: 250 mV rms (connecteur 3,5 mm)
Entrée micro: 20mV rms

Entrée guitare: 100 mV rms,

Entrée Bluetooth/USB: -12 dBFS

Dimensions du produit (Lx HxP): 399 mm x 905 mm x 436 mm
Poids net : 27,8kg

Dimensions de I'emballage (Lx Hx P) : 1048 mm x 505 mm x 467 mm
Poids brut : 31kg
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€0 JEV KRABICI (* Mnozstvi napajecich kabel a typd zéstrcek se lisi podle regiondi.) /
PAROVANI BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pousijte prednastavent
svételné show a daliich funkei s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE (Abyste ze svého
vyrobku dostali vétsi uZitek, stahnéte si a nainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) / MIKROFON /
KYTARA/ SKUTECNE BEZDRATOVE STEREO / NABIJENi / IPX4 ODOLNE PROTI

STRIKAJICIVODE

TECHNICKE UDAJE
Prevodniky:

Vystupni vykon:
Pikon:

Frekvencni odezva:
Odstup signal-sum:
Typ kabelu:

Délka kabelu:

Nabijeni USB:

Formét USB:

Verze Bluetooth®:

Profil Bluetooth”:
Frekvencni rozsah vysilace
Bluetooth®:

Vykon vysilace Bluetooth®:

Modulace vysilace Bluetooth®:

Podporované formaty:
Pomocny vstup:

Vstup mikrofonu:

Vstup kytary:

Vstup pro Bluetooth/USB:
Rozméry produktu (S xVx H):

Cista hmotnost:
Rozméry baleni (S xV x H):

Celkova hmotnost:

2x216 mm (8") basovy reproduktor,
2x70mm (2,75") vyskovy reproduktor
800 W RMS (IEC60268)

100 - 240 VAC ~50/ 60 Hz

35Hz - 20 kHz (-6 dB)

>80dB

pravoiihly napajeci kabel stfidavého proudu
(typ se i&i podle regionu)

2,0m/6,6ft

5V/2,1A(max.)

FAT16, FAT32

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (3,5 mm konektor)
20 mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm /
15,7"%35,6"x17,2"

27,8kg /61,3 Ibs

1048 mm x 505 mm x 467 mm /
41,6"x19,88"x18,39"
31kg/68,341bs

DA

HVAD ER DER I £SKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere
afhaengig af regionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW
(Aktivér forudindstillede lys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent
og installer JBL PARTYBOX-appen for at fa mere ud af produktet.) / MIKROFON /
GUITAR/ TRUE WIRELESS STEREO / OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Enheder:

Udgangseffekt:
Stromindgang:
Frekvensomrade:
Signal-stoj-forhold:
Kabeltype:

Kabellengde:

USB-output:

UsB-format:
Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-senders
frekvensomrade:
Bluetooth®-sendereffekt:
Bluetooth*-sendermodulation:
Understattede lydformater:
Aux-indgang:
Mikrofon-indgang:
Guitar-indgang:
Bluetooth/USB-indgang:

Produktdimensioner (B x H xD):

Nettovaegt:

Indpakningens dimensioner
(BxHxD):

Bruttovaegt:

2x216 mm bashjttaler,
2x70 mm diskanthojttaler
800 W RMS (IEC60268)
100 - 240VAC ~50/ 60 Hz
35Hz-20kHz (-6 dB)
>80dB

hojrevinklet vekselstromskabel (type
varierer efter omrade)

20m

5V/2,1A (maks)

FAT16, FAT32

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
mp3, wma, wav

250 mVrms (3,5 mm konnektor)
20 mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm
27,8kg

1048 mm x 505 mm x 467 mm
31kg
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VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAE (* 0 apiByuoc 1wy kahwdiw tpogoBoiag kat o Tomog CONTENIDO DE LA CAJA (* El ntimero de cables de alimentacion y el tipo de enchufe

nach Region ab.) / BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW Buoparoc diagépouy avahoya pe Ty mepioy. / ZEY=H BLUETOOTH / ANAHAPAmI’H/ dependen dela regién. / CONEXIGN BLUETOOTH / REPRODUCIR / JUEGO DE LUCES

(Lichtshow-Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden) / NEITOYPT. LIGHTSHOW (Egappoote Tio mpoemhoyeo Lightshow kat (Utiliza los ajustes del juego de luces y mucho més con la aplicacion

APP (Lade die JBL PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr e v eqapiioyn JBL PARTYBOX) / EDAPMOTH (KateBdote kau eykataotiiote to swapuovn JBL JBL PARTYBOX) / APLICACIGN (Descarga e instala la aplicacion JBL PARTYBOX para

aus deinem Lautsprecher herausholen kannst.) / MIKROFON / GITARRE / TRUE PARTYBOX yta va kepdioete neptoodtepa and to npoiov. / MIKPOOQINO / KIGAPA / ANHOINO aprovechar mds las funciones del producto./ MICROFONO / GUITARRA / ESTEREQ

WIRELESS STEREO / AUFLADEN / SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 AZYPMATO STEREO/ ®OPTIZH/ NPOZTAZIA AMO MITZIAIZMA IPX4 INALAMBRICO / CARGA / IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS

TECHN. DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA ESPECIFICACIONES TECNICAS

Lautsprechertreiber: 2x216-mm-Hochtoner (8"), Metatponeic: Woofer 2x216 mm (8"), Transductores: 2 altavoces de agudos de 216 mm +
2x70-mm-Tieftoner (2,75") Tweeter 2x 70 mm (2,75") 2altavoces de 70 mm

Ausgangsleistung: 800 W RMS (IEC60268) loxug e§050u: 800 W RMS (IEC60268) Potencia de salida: 800 W RMS (IEC 60268)

Netzteil: 100-240V ACbei 50 / 60 Hz loxu e10680v: 100 — 240 VAC ~50/60Hz Potencia de entrada: 100 - 240V AC, 50/60 Hz

Frequenzgang: 35 Hz-20 kHz (-6 dB) Amokpion ouyvoTTac: 35Hz-20kHz(-6dB) Respuesta de frecuel 35Hza 20 kHz (-6 dB)

Signal/Rauschabstand: >80dB Noyog orjpatog mpog Bopupo: >80dB Relacion sefial/ruido: >80dB

Kabel-Typ: abgewinkeltes Wechselstromkabel (der Typ Tomog kahwdiou: Kkah@d1o evahhacadpevou pevpatog opbric Tipo de cable: cable de alimentacion de CA de angulo recto
variiert je nach Region) ywviag (o Toriog Slagépet avahoya pe ) (el tipo varia segiin la region)

Kabellinge: 20m/66f. ” - TG Meployéc) Longitud del cable: 2m )

USB-Ladeanschluss: 5V/2,1A(max) ! HKO(Kﬂ?\MlW Zrﬂm/ﬁrﬁﬂ’ Salida de carga USB: 5V/2,1A (max.)

USB-Format: FAT16, FAT32 E€odo¢ poprionc USB: 5V/2,1A (Méy.) Formato USB: FAT16, FAT32

Bluetooth-Version: 51 Moper USB: FAT16, FAT32 Version Bluetooth®: 3

Bluetooth®-Profil: A2DPV13, AVRCPV1.6 ‘Exboon Bluetooth®: 5.1 Perfil Bluetooth®: A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Bluetooth®-Sendefrequenzbereich:  2.400 MHz’ —2.483,5 MHz E?GW‘ Blnen?oth“: . A2DPV13, AVRCPV16 l;lang(ﬂ d&f.'e("e"‘ia deltransmisor 2400 MHz — 2483.5 MH

°_ i . UPOC CUXVOTHTWY TTopmol uetoof iz - 2483,5 MHz

puetooty Sendeeftung: <116 (ERF) ool L0148 5 Potenciadel transmiso Bluetaoth’: <11 dBm (£RP)

il i lo mopmov Bluetooth®: < 11dBm (EIRP Modulacién del transmisor

3:;’::3;‘:3;’;‘:’;":":"“" “"F‘:'g "v/, ‘:n')ao";:'f”m Iapopgwon moyo Bluetooth®:  GESK, m/4 DOPSK, 8DPSK Bluetooth®: GFSK, m/4 DOPSK, 8 DPSK

Auxln: B '250 mv RM§ .(3 5-mm-Anschluss) Ynootnpi{opevec pop@ec: .mp3, .wma, .wav Formatos admitidos: .mp3, .wma, .wav

Mikmr.Eingang' 20mV RMS " Aux-In: 250 mVrms (akpodéktng 3,5 mm) Aux-In: 250 mVrms (conector de 3,5 mm)

Gitarren-Einga;lg' 100 mV RMS Eioodoc pikpo@wvou: 20 mVrms. Entrada de micréfono: 20 mVrms

Bluetooth/USB-Eihgang' 12 dBFS Eioodoc kiBdpac: 100 mVrms Entrada de guitarra: 100 mVrms

Produktabmessungen (lixHxT): 399 mm x 905 mm x 436 mm / Eigodoc Bluetooth/USB: -12dBFS Entrada de Bluetooth/USB: -12dBFS
157 x35,6"x 172" QMaotdoeig mpoiovrog (Mx Y x B): 399 mm x 905 mm x 436 mm / Dimensiones del producto

. . . . 15,7"x35,6"x17,2" (ancho xalto x prof.): 399 mm x 905 mm x 436 mm

Nettogewicht: 278kg/6131bs KaBapo Bapoc: 27,8kg/61,3Ibs Peso neto: 27,8kg

Verpackungsabmessungen 1048 mm x 505 mm x 467 mm / Mwotdoeic ovokevagiag (Mx Y xB): 1048 mm x 505 mm x 467 mm / Dimensiones del embalaje

(BXHxT): 41,26"x19,88"x18,39" 41,26"x19,88"x18,39" (ancho xalto x prof.): 1048 mm x 505 mm x 467 mm

Bruttogewicht: 31kg/68,341bs Mo Bapoc: 31kg/68,341bs Peso bruto: 31kg




PAKKAUKSEN SISALTO (* Virtajohtojen méra ja litantatyyppi vaihtelee alueittain.) /
LAITEPARIN /TOISTA/ (Kayta valoshow-
esiasetuksia ja muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) / SOVELLUS (Lataa
jaasenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisad iloa tuotteesta.) / MIKROFONI /
KITARA/ AIDOSTI LANGATON STEREQ / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementit: 2kpl 216 mm:n (8") bassoelementteja,

2kpl 70 mm:n (2,75") diskanttielementteja

Antoteho: 800 W RMS (IEC60268)

Virtalahteen tulolii 100240 V:n vaihtovirta, ~50/60 Hz

Taajuusvaste: 35Hz - 20 kHz (-6 dB)

Hirietéisyys: >80dB

Kaapelin tyyppi: suorakulmainen vaihtovirtajohto (tyyppi
vaihtelee alueittain)

Johdon pituus: 20m

USB-latauslahto: 5V/21A

USB-muoto: FAT16, FAT32

Bluetooth®-versio: 51

Bluetooth®-profiili: A2DPV1.3, AVRCPV1.6
Bluetooth®-Iahettimen taajuusalue: 2400 - 2483,5 MHz
Bluetooth®-lahettimen teho: <11dBm (EIRP)
Bluetooth®-lahettimen modulaatio: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Tuetut formaatit: .mp3, .wma, .wav

Aux-In (ulkoinen tulo): 250 mV rms (3,5 mm:n liitin)

Mikrofonin tulo: 20mV rms

Kitaran tulo: 100 mV rms
Bluetooth-/USB-tulo: -12dBFS

Tuotteen mitat (LxKxS): 399 mm x 905 mm x 436 mm
Nettopaino: 27,8kg

Pakkauksen mitat (LxKx S): 1048 mm x 505 mm x 467 mm
Bruttopaino: 31kg

Hu

ADOBOZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozd tipusa régionként
eltér) / BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow
eld-bedllitasaihoz és a tovabbiakhoz hasznélja a JBL PARTYBOX alkalmazast) /
ALKALMAZAS (Toltse e és telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazait, hogy tobbet
hozhasson kia termékbl.)/ MIKROFON / GITAR / VALODI VEZETEK NELKULI
SITEREQ HANG / TOLTES / FROCCSENESALLO IPX4

MUSZAKI SPEC.

Hangszoro egységek: Mélyhangsz6ré 2 x 216 mm,
Magassugarzo 2x 70 mm
Kimeneti teljesitmény: 800 W RMS (IEC60268)

100240V AC50/ 60 Hz
35Hz - 20 kHz (-6 dB)
>80dB

Teljesitmény:
Frekvendia-dtvitel:
Jel-zaj viszony:

Kabel tipusa: derékszog( valtoaramd tépkabel (a tipus
régionként eltér)

Kabelhossz: 20m

USB- kimenete: 5V/2,1A(max.)

USB formatuma: FAT16, FAT32

Bluetooth®-verzi:
Bluetooth®-profilok:
Bluetooth®-jeladd
frekvenciatartoméanya:
Bluetooth®-jeladd teljesitménye:
Bluetooth®-jeladé modulécidja:

A2DPV13, ARCPVI6

2400 MHz - 2483,5 MHz
< 11dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Tamogatott formatumok: .mp3, .wma, .wav

Aux-In: 250 mVrms (3,5 mm-es csatlakozo)

Mikrofonbemenet: 20 mVrms.

Gitédrbemenet: 100 mVrms

Bluetooth/USB bemenet: -12 dBFS

Termékméretek (H x Szx M): 399 mm x 905 mm x 436 mm /
15,7"x35,6"x17,2"

Nettd tomeg: 27,8kg /61,3 font

Csomagolasi méretek (HxSzxM): 1048 mm x 505 mm x 467 mm /
41,26"x19,88"x18,39"

Bruttd témeg: 31kg/ 68,34 font

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavi di alimentazione e l tipo

di spina variano da regione a regione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY /
GIOCHI DI LUCE (Attiva i giochi di luce predefiniti ed altro con I'app JBL PARTYBOX) /
APP (Scaricare ed installare 'app JBL PARTYBOX per sfruttare tutte le potenzialita del
prodotto.)/ MICROFONO / CHITARRA / TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA /
SPLASH PROOF IPX4

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttori: 2 woofer da 216 mm (8");
2tweeter da 70 mm (2,75")

Potenza in uscita: 800 W RMS (IEC60268)

Ingressi alimentazione: 100 - 240V (A ~50/ 60 Hz

Risposta in frequenza: 35Hz—20kHz (-6 dB)

Rapporto segnale-rumore: >80dB

Tipo di cavo: cavo di alimentazione CA ad angolo retto (il
tipo varia a seconda delle regioni)

Lunghezza del cavo: 2,0m/6,6 piedi

USB per la ricarica: 5V/2,1A (massimo)

Formato USB: FAT16, FAT32

Versione Bluetooth®:

Profili Bluetooth®:

Intervallo di frequenza trasmettitore
Bluetooth®:

Potenza trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione trasmettitore

51
A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8 DPSK

Formati supportati: .mp3, .wma, .wav

Aux-In: 250 mVrms (connettore da 3,5 mm)
Ingresso microfono: 20 mVrms

Ingresso chitarra: 100 mVrms

Ingresso Bluetooth/USB: -12 dBFS

Dimensioni del prodotto (L x A x P): 399 mm x 905 mm x 436 mm/
15,7"x35,6"x17,2"

Peso netto: 27,8kg/61,3 libbre
Dimensioni dellimballaggio 1048 mm x 505 mm x 467 mm/
(LxAXP): 41,26"x19,88"x18,39"

Peso lordo: 31kg/68,34 libbre
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VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschillen per land.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer
de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON /
GITAAR/VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO / OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT

NO

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til
omrade.)/ BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhandsinnstilte
lysshow og mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installer JBL
PARTYBOX-appen for & fa mer ut av produktet.) / MIKROFON / GITAR / TRUE
TRADL@S STEREO / LADER / SPRUTSIKKER IPX4

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Transducers:

Uitgangsvermogen:
Ingangsvermogen:
Frequentiebereik:
Signaal-ruisverhouding:
Type kabel:

Kabellengte:
USB-oplaadpoort:
USB-indeling:
Bluetooth®-versie:
Bluetooth®-profiel:
Frequentiebereik Bluetooth®-
zender:

Vermogen Bluetooth®-zender:
Modulatie Bluetooth®-zender:
Ondersteunde formaten:
Aux-In:

Mic-In:

Gitaar-In:
Bluetooth/USB-ingang:
Productafmetingen (Bx Hx D):

Nettogewicht:
Afmetingen verpakking (B x Hx D):

Brutogewicht:

2x216 mm (8") woofer,
2x70 mm(2.75") tweeter
800 W RMS (IEC60268)
100 - 240 Vac ~ 50/60 Hz
35Hz-20kHz (-6 dB)
>80dB

rechthoekige AC-voedingskabel (type
verschilt per regio)
2,0m/6,6ft

5V/2,1 A (max.)

FAT16, FAT32

51

A2DPV13, ARCPV6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK /4 DQPSK 8DPSK

.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (aansluiting van 3,5 mm)
20mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm/
15,7"x35,6"x17,2"
27,8kg/61,3 Ibs.

1048 mm x 505 mm x 467 mm/
41,6"x19,88"x18,39"
31kg/68.34 Ibs

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Hoyttalerelementer:

Utgangseffekt:
Stromtilkobling:
Frekvensrespons:
Signal-til-stoy-forhold:
Kabeltype:

Ledningslengde:

USB-utgang:

UsB-format:
Bluetooth®-versjon:
Bluetooth®-profiler:
Bluetooth®-senders
frekvensomrade:
Bluetooth®-senderstyrke:
Bluetooth®-senders modulasjon:
Stottede formater:
AUX-inngang:
Mikrofon-inngang:
Gitar-inngang:
Bluetooth/USB-inngang:
Produktdimensjoner (B x Hx D):
Nettovekt:

Emballasjedimensjoner (B x Hx D):

Totalvekt:

2x216 mm basshayttaler,
2x70 mm diskanthayttaler
800 W RMS (IEC60268)
100240V AC, ~ 50/60 Hz
35Hz-20kHz (-6 dB)
>80dB

rettvinklet stromkabel (type varierer fra
omrade til omrade)

20m

5V/2,1 A (maks)

FAT16, FAT32

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (3,5 mm kontakt)
20mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm
278k

1048 mm x 505 mm x 467 mm
31kg
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ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczba przewodow oraz rodzaj wtykéw moga sie réznic

w zaleznosci od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / ODTWARZA) / POKAZ
SWIETLNY (Zastosuj zaprogramowane pokazy $wietlne i wiele innych z aplikacja JBL
PARTYBOX) / APLIKACJA (Pobierz i zainstaluj aplikacje JBL PARTYBOX, aby uzyskac
wiecej dzieki temu urzadzeniu.) / MIKROFON / GITARA / PRAWDZIWE STERO
BEZPRZEWODOWE / EADOWANIE / OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4
DANE TECHNICZNE
Przetworniki: 2 glosniki niskotonowe 216 mm,
2 gfosniki wysokotonowe 70 mm

Moc wyjsciowa: 800W RMS (IEC60268)

Zasilanie: 100-240V AC ~ 50/ 60 Hz

Pasmo przenoszenia: 35Hz-20kHz (-6 dB)

Stosunek sygnatu do szumu: >80dB

Typ kabla: kabel zasilajacy ACz wtyczkg pod katem
prostym (typ zalezy od regionu)

Dtugosc kabla: 20m

Wyjscie do fadowania przez USB: 5V/2,1A(maks.)

Format USB: FAT16, FAT32

Wersja Bluetooth®: 51

Profil Bluetooth®: A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Zakres czestotliwosci nadajnika

Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz

<11dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

Moc nadajnika Bluetooth®:
Modulacja nadajnika Bluetooth®:
Obstugiwane formaty:

Wejscie AUX: 250 mVrms (zfacze 3,5 mm)
Wejscie mikrofonowe: 20 mVrms

Wejécie gitarowe: 100 mVrms

Wejscie Bluetooth/USB: -12 dBFS

Wymiary produktu

(szer. xwys. x gt.): 399 mm x 905 mm x 436 mm
Masa netto: 27.8kg

Wymiary opakowania

(szer. xwys. x gt.): 1048 mm x 505 mm x 467 mm

Waga brutto: 31kg
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CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de alimentagdo e o tipo de tomada variam de €0 JEV KRABICI (* Specifikcia napajacieho kabla a typ zdstréky sa Iiia v zdvislosti DETTA FINNS | LADAN (*Antalet strmkablar och kontakttyp beror pa vilket land
regido para regido.) / EMPARELHAMENTO BLUETOOTH / PLAY / SHOW DE od regiénov.) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW enheten r kopti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LJUSSHOW (Stéll in
LUZES (Aplique show de luzes pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL (Pouzite predvolby svetelnej show a dalsich funkcii s aplikaciou JBL PARTYBOX) / forinstallningar for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Ladda ner
PARTYBOX) / APLICATIVO (Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais | APLIKACIA (Preberte i a nainstalujte aplikaciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac och installera JBL PARTYBOX-appen for att fa ut mer av produkten.) / MIKROFON /
do produto.) / MICROFONE / GUITARRA / ESTEREO TOTALMENTE SEM FI0S / 20 svojho vyrobku.) / MIKROFON / GITARA / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREO / GITARR/ HELT TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER

CARREGANDO / A PROVA DE RESPINGOS IPX4

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores:

Poténcia de saida:

Entrada de energia:
Resposta de frequéncia:
Relagéo sinal/ruido:

Tipo de cabo:

Comprimento do cabo:

Saida do carregador USB:

Formato do USB:

Verséo Bluetooth”:

Perfil de Bluetooth®:

Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth®:

Poténcia do transmissor Bluetooth®:
Modulagao do transmissor
Bluetooth®:

Formatos compativeis:

Entrada Auxiliar:
Entrada de microfone:

Entrada de violao/guitarra:
Entrada USB/Bluetooth:
Dimensdes do produto (Lx Ax P):

Peso liquido:

Dimensdes da embalagem (L
xAxP):

Peso bruto:

2 woofers de 216 mm, 2 tweeters de 70 mm

800 W RMS (IEC60268)
100 240 VAC ~50/60 Hz
35Hza 20 kHz (-6 dB)
>80dB

cabo de alimentacao CA (o tipo varia de
acordo com as regioes)
2,0m/6,6 pés

5V/2,1A (Max.)

FAT16, FAT32

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz a 2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (conector de 3,5 mm)
20mVrms.

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm/
15,7 pol. x 35,6 pol. x 17,2 pol.
27,8kg/61.3 Ibs

1048 mm x 505 mm x 467 mm/
41,26 pol. x 19,88 pol. x 18,39 pol.
31kg/68,34 Ibs

NABIJANIE / IPX4 ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE

TECHNICKE UDAJE
Prevodniky:

Vystupny vykon:

Vykon:

Frekvencna charakteristika:
Pomer signalu k Sumu:

Typ kébla:

Dizka kabla:
Nabijanie cez USB:
Format USB:

Verzia s Bluetooth”:
Bluetooth® profil:

Frekvencny rozsah vysielaca
Bluetooth®:

Vykon vysielaca Bluetooth®:

Modulcia vysielaca Bluetooth®:

Podporované formaty:
Pridavné zariadenie:

Vstup mikrofonu:

Vstup gitary:

Vstup Bluetooth/USB:
Rozmery produktu (S xV x H):
Cista hmotnost:

Rozmery balenia (S xV x H):
Hruba hmotnost:

2x216 mm (8 palcov) vysokoténovy menic,
2x70mm

800 W RMS (IEC60268)
100 - 240 VAC ~50/60 Hz
35Hz - 20 kHz (-6 dB)
>80dB

pravouhly napajaci kabel striedavého pridu
(typ sa lisi podla oblasti)
20m

5V/2,1 A (Max)

FAT16, FAT32

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2 483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (konektor 3,5 mm)
20mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm
278kg

1048 mm x 505 mm x 467 mm
31kg

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Element:

Uteffekt:

Ineffekt:
Frekvensatergivning:
Signal/brus-forhallande:
Kabeltyp:

Kabellangd:
USB-laddning ut:
USB-format:
Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-séndarens
frekvensomrade:
Bluetooth®-sandareffekt:
Bluetooth®-sandarmodulering:
Kompatibla ljudformat:
AuxIn:

Mikrofoningang:
Gitarringéng:
Bluetooth-/USB-ingang:
Produktmatt (B x HxD):
Nettovikt:

Forpackningens métt (B x Hx D):

Bruttovikt:

255t 216 mm (8 tum) baselement,
25t70 mm (2,75 tum) diskantelement
800 W rms (IEC60268)

100240V AC, 50/ 60 Hz
35Hz~-20kHz (-6 dB)

>80dB

ratvinklig véxelstromskabel (typ varierar
med region)

20m

5V/2,1A(max)

FAT16, FAT32

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400-2483,5 MHz
<11dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mV rms (3,5 mm-kontakt)
20mV rms

100 mV rms

-12 dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm
27,8kg

1048 mm x 505 mm x 467 mm
31kg
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KUTU iGERIGI (* Gilg kablosu uzunlugu ve fis tirii bolgelere degisiklik gasterebilir.) /

BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / 1SIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamasi
ile sik gdsterisi 6n ayarlari ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA (Uriinden
daha fazla yararlanmak igin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) /
MiKROFON / GITAR/ GERCEK KABLOSUZ STEREO / SAR) ETME/ SU SICRAMA

RU

KOMMAEKT MOCTABKM (* [1nuHa WHypa nuTaHuA 1 TN BWKM 3aBUCHT OT peroHa.) /

I'IOﬂKmO‘IEHME M0 BLUETOOTH / BOCMPOM3BEAEHME / CBETOBBIE 3OOEKTbI
JBL PARTYBOX anst BETOBbIM WOy U AOCTYNA K

Gonbuuum BoamoxkHocTam) / IPUIOMKEHME (Hrobbl Bocnonb30BaTbea BCemH dyHKLMAMM

YCTPOiiCTBa, CKavaifre W ycraHoBiTe npunoxenite JBL PARTYBOX.) / MUKPO®OH / TUTAPA /

UK

1140 NEPEBYBAE B ALUMKY (* Kinbkicto Wypis snsnewka i Tun WwTekepa 3anexars i perioky.,) /
BCTAHOBNEHHA 3'€/IHAHHA 3 BLUETOOTH / BIATBOPUTH / CBITNIOBA BUCTABA
(3actocyiite BU3HaueHi HACTPOITKY CBITNOBA BUCTaBa edeKTamu i GinbLue MOXNMBOCTEil
3a fjonomorolo nporpami JBL PARTYBOX) / TPOTPAMA (3asaaxe Ta BCTaHOBIT
‘fogatok JBL PARTYBOX, o6 orpimari makcimym 8ia Bupo6y.) / MIKPO®OH / TITAPA /

KORUMASI IPX4

TEKNIK OZELLIKLER
Déniigtiiriiciiler:

Cikis
Giig girisi:
Frekans tepkisi:
Sinyal-parazit orani:
Kablo tipi:

Kablo uzunlugu:
USB sarj gikisi:

Bluetooth® profili:

Bluetooth® verici frekans araligi:

Bluetooth® verici giicii:
Bluetooth® verici modiilasyonu:
Desteklenen bigimler:

Aux-In:
Mikrofon Gi
Gitar Girisi:
Bluetooth/USB Girisi:
Uriin Boyutlar (Gx Y xD):

Net Agirlik:
Ambalaj Boyutlari (Gx Y x D):

Briit Agirlik:

2x216 mm (8") woofer,
2x70 mm (2.75") tiz hoparlor
800W RMS (IEC60268)

100 - 240 VAC ~50/60 Hz
35Hz - 20kHz (-6 dB)
>80dB

dik agilr AC giig kablosu (tip bolgeye
gore degisir)

20m/66ft

5V/2.1A (Maks)

FAT16, FAT32

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz

< 11dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (3,5 mm konnektor)
20 mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 mm x 905 mm x 436 mm /
15,7x35,6x17,2ing

27,8kg/ 61,3 libre

1048 mm x 505 mm x 467 mm /
41,26x19,88x 18,39 ing
31kg/ 68,34 libre

BECTIPOBOAHOE CTEPEO / 3APA/KA / 3ALUMTA OT BPbI3T IPX4

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
JInHamuku:

BbIX0HaA MOLHOCTD:
BxofiHas MOUIHOCT:
YacToTHan XapaKTepuCTUKa:
(OTHoWeHMe curHan/wym:
Tun kabena:

[inuxa kabens:

3apapka yepes USB-nopr:
(Qopmar USB:

Bepaus Bluetooth®:

Mpodunb Bluetooth®:
[lnana3so yacTot nepepartuuka
Bluetooth®:

MotwHocTb nepeparumka
Bluetooth®:

Mopynauwa nepeparuuka
Bluetooth®:
Moppnepxusaemble Gopmarbl:
BXﬂll AONONHUTENBHOTO UCTOYHUKA:
Bxon Ana MukpodoHa:

Bxop ana rutapbi:

Bxoa Bluetooth/USB:

Pasmepbi uzpenus (LU x B x I):

Bec Hero:
Pasmepbi ynakosku (L x B x T):

Bec 6pyTT0:

2 HU3KOYACTOTHBIX AMHAMKKa (216 MM),
2 BbICOKOYACTOTHbIX AMHAMUKA (70 MM)

800 BT RMS (IEC60268)

100-240 B nepemenHoro Toka, 50/60 iy
3571y — 20 kI (-6 AB)

>8016

Kabentb NUTaHutA nepemeHHoro Toka (Tun
3BUCHT OT pervioHa)

2,0m(6,6 dyTa)

5B/2,1A (makc)

FAT16, FAT32

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2400 My - 2483,5 My
<11 6w (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (pa]bEM 3,5 Mm)
20 mVrms.

100 mVrms

~12 gb nonkoii wkans

399 MM X 905 MM X 436 MM
(15,7"%35,6" x 17,2")
27,81

1048 MM X 505 Mm X 467 MM
(41,26" % 19,88" x 18,39")
31kr

CNPABXHA BE3J!
BPU30K 3A CTAHAPTOM IPX4

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK
MepetBopioBayi:

BuxinHa noTyKHicTb:

Bxip uBneHHs:

YacToTHi XapaKTepuCTHKM:
CniBBiHOWEHHS CUTHAN/WYM:
Tun kabento:

[loBxmHa Kabento:
Po3papxanns yepe3 USB:
USB-opmar:

Bepcis Bluetooth®:

Mpodyini Bluetooth®:
[lianaso yactot nepepasaya
Bluetooth®:

MoTyxHicTb Nepepasaya
Bluetooth®:

Mopynauis nepenasava Bluetooth®:

MigrpumyBaHi popmaru:
[Tlonomixxi matepianu:

TiTapHuii BXiA:
Bxin Bluetooth/USB:
Po3mipu Bupoby (Ll x BxT):

Bara HerTo:
Po3mipu ynakosku (Ll x BxT):

Bara 6pyTTo:

CTEPEOCUCTEMA/ il

/3AXMILEHWA BT

2x216 mm (8") cTpobockon,
2x70mm (2,75") T8itep

800 W RMS (IEC60268)

100 — 240 B 3minHoro cTpymy ~50/60 Iy
35Ty — 20 Ky (-6 aB)

>8046

NpAMUIA Kabenb KuBneHHA 3MiHHOro
CTPYMY (TUN 3anexuTb BiA periony)
2,0m/6,6 dyra

5V/2,1A (makc)

FAT16, FAT32

51
A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2400 MTy — 2483,5 MTy

<11 46m (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, .wav

250 mVrms (po3'em 3,5 Mm)
20 mVrms

100 mVrms

-12dBFS

399 MM x 905 MM X 436 MM /
15,7%35,6X 17,2 ptoiimie
27,8kr/61,3 hynTa

1048 mm x 505 Mm x 467 mm /
41,26x 19,88 x 18,39 pioiimis.
31kr /68,34 dynris.
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FERER (- BRAHBNIELEAEMXTR,) /By | SRSAYA C SREHEBNIGEEENEBEME.) / 151 KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /

HRIR/KTHEFE (R BLPARTYBOX I RIRF T A B TIRHIMTES | BFEH/ BB/ BT (5 8L PARTYBO FEAIZ VBN BT PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR/ ATRAKSI CAHAYA (Terapkan prasetel

)RR (TP GRS, PWE | ) ER T on RIS 55 | 00 bt o 0 AP i

BPERINE.) | EFER Et HEL A 558/ FIFES-) /R St/ ERR I B/ MIKROFON/ GITAR / TRUE WIRELESS STERED  MENCIS| DAYA/

325 IPKa Btk Wik 1pxa 1PX4 ANTI PERCIK

BARNUE RTIRE SPESIFIKASI TEKNIS

it H 2x216mm 8 R E 7R, ingg: 218 216 A (803) {EF WO\~ Transduser: 2x216 mm (8") woofer,
270 mm(275") I E 7 AR 28 2170 A (275 ) BEHIN 2x70 mm (2,75") tweeter

HInE: 800W RMS (\E(60268j 800 W RMS (IEC60268) Daya keluaran: 800 W RMS (IEC60268)

BRI 100~ 240 VAC ~50/60 Hz 100 - 240 VAC ~50/60 Hz Input daya: 100~ 240 VAC ~ 50/60 Hz

SRR RSB 35 Hz zo kHz (-6 dB) 35 Hz ZOkHz (638) Respons frekuensi: 35 Hz— 20 kHz (-6 dB)

fEREL: FanH Rasio antara sinyal dan derau: >80dB

ERARERY Eﬁ R R A B Eﬁ x/ﬁ?-ééé (GERIRtE T Jenis kabel: kabel daya AC sudut kanan (jenisnya
X APFTRE) berbeda-beda berdasarkan wilayah)

GBUKE: 20m/66 %R BEEE: OAR/665R Panjang kabel: 2,0m/6,6 kaki

USB FEEB AL : SV/21A(BK(E) USB BN 5V/21A (BRA1E) Pengisian daya melalui USB: 5V/2,1A (Maks)

USBAETL: FAT16. FAT32 USBA&TL: FAT16~ FAT32 Format USB: FAT16, FAT32

Bluetooth® I 5F R 7 : 5.1 Bluetooth® KR : ) Versi Bluetooth®: )

Bluetooth® $135 - A2DPV1.3. AVRCPV1.6 Bluetooth® &% OF 58 E 4 - A2DPVI3~AVRCPV1.6 Profil Bluetooth®: A2DPV13, AVRCPV1.6

Bluetooth® 15 5F % 512857 Bluetooth® BE SF 25 413848 Rentang frekuensi transmitter

EBE: 2400 MHz - 2483.5 MHz e 2400 MHz — 2483.5 MHz Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® BE5F R §T38INZE: < 11dBm (EIRP) Bluetooth® BZ F S¥4¥2RTNSE: < 11dBm (EIRP) Daya pemancar Bluetooth®: <11d8m (EIRP)

Bluetooth® 5 5F &2 538 1A%:  GFSK.1/4 DQPSK. 8DPSK Bluetooth® &% IF 85 572858 GFSK~11/4 DQPSK ~8DPSK Modulasi pemancar Bluetooth®  GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

TR mp3, wma, wav BRI Mp3™.wma wav Format yang didukung: .mp3, .wma, .wav

Aux-in: 250 mVrms (3.5mm ZE$£28) Aux-In: 250 mVrms (3.5 22K % 3H) Auxcln: 250 mVrms (konektor 3,5 mm)

EHERBA 20 mvrms EREBHA 20mVims Mic-In: 20mVrms

EfthIEN: 100 mVrms EEA 100 mVrms Guitar-In: 100 mVrms

ESF/USB AN : -12dBFS BETF/USBHAIA - -12d8FS . . Bluetooth/USB Input: -12dBFS

FERRT (Ex@ExR) 399 mm x 905 mm x 436 mm / BRRT (RxExF) 399 B3 x 905 ZEK x 436 ZEK / Dimensi Produk (Px LxT): 399 mm x905 mm x 436 mm /
15.7"%35.6'x17.2" 15.7x35.6x17.2 05 15,7"%35,6"x17,2"
27.8kg/613 Ibs BE: M8AF /61353 Berat bersih: 27,8kg /61,3 Ibs

asm‘ (BxBxig) : 1048 mim x 505 mm x 467 mm / BERT GEx@EOR) 1048 2K x 505 K x 467 K / Dimensi Kemasan (Px L xT): 1048 mm x 505 mm x 467 mm /
41.26"x19.88" x1839" 41.26x19.88x18.39 It 41,26'x19,88"x1839"

RE: 31kg/68.341bs 4R 1AFT /683488 Berat Kotor: 31kg/68,341bs
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FH&E (BRI —FORKE T I8 T I3MRICE- TR
R0 ETS) /BLUETOOTHR T Y VS /| BE /S5 hoa—(51h
2a—O 7ty MEERLJBLPRTYBXNE o LERT 378
10 177 (B@EEHOLEN AR ICIE JBLPARTYBOXT
YREAIVO—RLTAYAR—ILLTLIES V) [RT1T/F
B—= /b =DAVLRRT LA/ FREP/ IPxabhiEttik

Freilriag
ZE—h—1Emk: 26mmT—T7— X2
TommBEHI= Y x2
HA: 800W RMS (IEC60268)
AT 100~240 VAC, ~~50/60 Hz
EE 1N 35 Hz ~ 20 kHz (-6 dB)
SNEE: >80dB
F=INEAT: EANERT—7)L (I k
STRL3)
T=dILORS: 20m/6671—b
USBFEBAR— 5V/21A(BK)
USBTA— vk FAT16, FAT32
Bluetooth®/\—3>: 1
Bluetooth® 1 77 L2 A2DPV1.3. AVRCPV1.6
Bluetooth® N5 > XS w2 —D
BRI 2400 MHz ~ 2483.5 MHz

Bluetooth® h7 > X SR — 73 <11dBm (EIRP)
Bluetooth® F 5 > XSy Z—D
ZRFHR:
HHETA—T k!

GFSK. 1/4-DQPSK. 8DPSK
mp3, .wma. .wav

Aux-n (AHEBAAD) @ 250 mVrms (3.5 mm 3 74)

1IN 20mVrms

F2—ATN: 100 myrms

Bluetooth/USBA ] : -12.dBFS

ST (WxHxD): 399 mm x 905 mm x 436 mm
(15.7"x35.6"x17.2")

EKER: 27.8kg/613 KUK

TS (WxHxD): 1048 mm x 505 mm x 467 mm
(41.26"x19.88" x 18.39")

RES: 31kg/ 68347

Ko

FHE (YIS LAY U YA RYSXGHR CHELICH)/
BLUETOOTH IH| 012! / X} A8 / LIGHTSHOW (JBL PARTYBOX 24 Ofl A Lightshow
DM HE U B2 7|5 28)/ Y (BLPARTYBX Y S CHREE
o AX|stof M| O %2 7|58 AH3HAI2) /00| 3/ 7|EH
HH SM AHQ/EH 5/ 8 FIU UK P

J|E M

LR 2x216mm(8Q1X|) ST,
2x70mm(27521X]) EQIE|

2 800 W RMS(IEC60268)

YIS 100~240 VAC ~50/60 Hz

D4 S
NSOl
Aol g8

35 Hz~20 kHz(-6 dB)

>80dB

2t pcHe AolgREe
xlej2 do)

#olg Zol: 20m/66ft
UBET £3: 5V/2.1 AZICH)
USB Z2H: FAT16, FAT32
Bluetooth® E{F1: 51

Bluetooth® T2 X
Bluetooth® &A1 7| I} H QY.

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2400 MHz~2483.5 MHz

Bluetooth® £417| E24: <11dBm (EIRP)

Bluetooth® £-41 7| 1 %E: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Qe B mp3, .wma, .wav

Aux U3: 250 mVrms(3.5 mm 7 9] E{)

WERIER 20 mVrms.

7|EF Y43 100 mVrms

EREA/SE A: -12dBFS

HZ FAER xEOIx M) 399 mmx905 mm x436 mm/
15.7"%35.6'x17.2"

&3 27.8kg/61.31bs

TR FZH(ZL2xZO0x MZ): 1048 mmx 505 mm x 467 mm/
41.26"x19.88" x18.39"

3% 31kg/68.34 Ibs

MM

@038z dlooopSogaSzgp: (* Aldl[zmeeqaagadad 0owd
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:nq:creﬁ :ﬂvSaorrS@é: /géaé IC:@:)JQ (5:@&ﬁ@p}€
a)og)?ogqrfnqu.;f:aaoa 39@3:&35@@0359_}(&'3%3:(5 JBL
PARTYBOX 32058 §§.390'3 3;3'9:@[&)/:9(735 (o’géugé:

o) G§0FB@5$G@DE:S’BQ€)QJDE(5:}3§%€G§3903(‘!3 JBL
PARTYBOX 3;035(7? Q:ﬂ&(\?&(\?:s qua@; 0)590501") / §rr3m

ol /8o | Bipaocticoqd | woiogiie: | mopitis
oégacﬁé%&g 1PX4

TECH SPEC

coqdqysooqp:- Jx JoB 8c880m (9 cwade)
woofer | jx qo 8880,
(J.qg 0de) tweeter

Qo3gégdsman:- 800 W RMS (IEC60268)

08 g8i300:- 100 - 240 VAC ~50/60 Hz

384§:028(G§105- 35 Hz - 20 kHz (-6 dB)

sppdodmyr0eador- >80dB

@l‘ :neﬁ::nm:- ccooé(ﬁ AC 6101@[: (6320
qpsaaadl 9op8(8s sajsanens
G@o&:cﬁ%&né)

@l::ocqp:- 080 /66 o

USB cg808e005cp03g§g- 5V / 2.1 A (max.)
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5 e AN (BB o i35 ol 535 BB el Jsb ¥) B3l) Clogione

BeloYl padlsh dd] CIsMeY! Guaty 03) dekdall dolall 3eloy) / Juiit / BLUETOOTH
JBL 55 o s 5) i/ JBL PARTYBOX (3 phacicts oyl 5 s 5

1 oo ] o LY 250 | slasz | 0533500/ (.eibt 5o 551 5z PARTYBOX

(309:8) 00 216 Sip0 e 250
(205 275) 0 70 ssma 2 05
(IEC60268) sttt s ds3 bl 800
50 50/60 ~ w535 145 <53 240- 100
(Lo 6) 5,0 51520~ 5,235
Jess 80 <

51 i) 8408 sl 550 513 Bl IS
(a8l

566/ ,220

(ool ) el 21/ 2055

FAT16 .FAT32

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

50 s 2483.5 - 55 e 2400
(EIRP) bls s Jouss 11>

8DPSK /4 DQPSK .GFSK
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Note: The product is in compliance with the European Union energy legislation. AKTUBHaA aKycTUyecKkas cuctema

«  Bluetooth/TWS connection mode I13roToButens: Xapmat Untey Wkpactpus Vkkopnopeiites, CLUA, 06901
The product is intended to be used for streaming music via Bluetooth connection. A KoHHekTukyT, r.Cramdopa, Atnaxtuk Crput 400, opuc 1500
consumer can stream Bluetooth audio to the speaker. When the product is connected

CnenaHo B Kutae
through Bluetooth, the Bluetooth connection must remain active at all times to ensure B .y
proper operation. Vimnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAitd¢’, Poccua, 127018, r.Mocksa, yn. iBuHues, A.12, k. 1
The product will enter sleep mode (networked standby) after 20 minutes without TapaHTWiiHbIi nepuoa: 1rog

operation. The power consumption in sleep mode is less than 2.0 Watts, after which it

. . ! Cpok cnyx6bl: 2 ropa
can be re-activated via Bluetooth connection.

' . VHdopmaLma o cepBUCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
- Bluetooth disconnection mode

The product will enter standby mode after 20 minutes without operation. The power Texiideckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

consumption in standby mode is less than 0.5 Watts. Opraxu3auus, ynoHoOMOY€eHHaA Ha NPUHATHeE npeTen3uit notpebuteneii: 000 “XAPMAH

PYC CnAidC”

The maximum operation temperature is 45 °C Toap ceptuduumMpoBa

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus. [laTa u3roToBneHua ycTpoiicTea onpeaensetca no AByM 6yKBeHHbIM 0603HaueHuam
U3 BTOPOI FPYNMbl CUMBOIOB CEPUIIHOTO HOMepa U3AeNNA, CeayloLnX nocne

D Pa3fenuTenbHoro 3Haka «-». KoaMpoBKa COOTBETCTBYET NOPALKY OyKB NaTuHCKoro
- . . . ) andaswTa, HaunHaa ¢ ansapa 2010 ropa: 000000-MY0000000, rae «M» - meca
This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance 0 P A A« b

npou3BozacTBa (A - AHBapb, B - despanb, C- MapT U T.4.) U «Y» - roa npou3BoACTBa (A -

2010,B-2011,C-2012n74.).
EAL C€ €&




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes
Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicdo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

. REP A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, A LA LIVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

ses accessoires
et cordons O ou ----
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr HA_JBL_PARTYBOX 710_056_CR_V14




